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Period
Semester Examination Dec-
2020

School School of Arts & Social Sciences Department Department of History

Teacher(s) All Teachers Course(s) All Courses

Sl Question Answers

1

Did you learn the course/paper according to the objective it specified? 
Total Response : 22

Yes : 20

No : 2

2

Do you feel the course/paper will be of any help to you in your career progression (for example,
employment or higher studies)?  
Total Response : 22

Yes : 22

No : 0

3

Have you had easy access to the course material (for example in the University Library or in market)? 
Total Response : 22

Yes : 16

No : 6

Yes
No

9.1%

90.9%

Yes

100%

Yes
No

27.3%

72.7%



Sl Question Answers

4

How do you evaluate the teacher who taught you the course?  
Total Response : 22

Excellent
: 15

Good : 6

Average
: 0

Poor : 1

Sl Question Answer

5
Any other comment that you wish to make about your course or teacher or learning resources
etc.

Answers

1 ��رس ��� ا��� ر�� اور ���� �� ا��از ��ر�� ��� ���� ���

2 No every thing is fine

3 No

4 L

5 I am very happy with this kind of teacher " Thanks for Maulana Azad Urdu National university

6 Sir bahut ache padhaye he but onlina class acha nahi lag raha he

7
Sir ne hamare hoshla afzayi kiya iske ly ham shukr ada to krke bhi nhi kr sakte h but bht khush
hu aise teacher se

8 ������س ��� ا��� ��� ��� ������ ������ا��� ����

9 Everything is okay

10 I just want to thank to my teachers! For Complete our syllabus.

11 �� �� اور ���Activities اور ��رڈ �� ��� ا�����ل �� �� �����

12 Excellent

13 Or details m pdhne ki jrurt h.

14 ��� اس ������ ��� ا��� ز���� �� ������� �� راہ �� د����� ��ں

15 اس ����ع �� ����� �� ���� ���� ���و���ن �� ����� �� ��رے ��� ا��� ������ت ��� ��� ���� اب ��

16 Almost satisfied

17 His teachings technic is very good.

18 No

19 ����

20 .���� ���� �� �� ���� ا��� ���ب ��روق �� ���� ا���د �� ������� ��� ���� ���

21 I love reading from your head

Excellent
Good
Poor

27.3%

68.2%


